OLY c pazaesisiomuMuUcsad MEeEPEMEHHBIMHA U CBOAAIINECT K HUAM

OJLY ¢ pa3aeasomuMucsl IePEeMEHHBIMI UMEIOT BT

y' = f(x)g(y), fx) € C), g(z) € C(J) (1)

Meron, periennst — pas3/ejieHue TePEMEHHBIX U HHTEIPUPOBAHUE:

dy
7 = [@ay) (2)
Ay
o) f(z)dz (3)
v dy z
— = d C
J. sy =1 s @
3nech zg € I, yo € J — puKCUpOBaHHBIE.
Koneunoe ypasuenue:
Gly) = F(z) +C (5)

Dopmyna (5) moxer He comepxkarb Beex pernenuit OV (1): ecsm ypasuenue g(y) = 0 umeer kopeub y = y*, 10 y = y* —
pemenune OLY (1).

Banada Komu cocrour B orbickanuu permenus OJIY (1), yI0BIETBOPSIONIEro yCJIOBUM:
y' = f(z)g(y) (6)

y(z0) = ¥o (7)
Ecmu g(yo) # 0, To 3amata Komm nmeeT eIMHCTBEHHOE peIleHne:
Yo dy J'z

—=| fl(z)dz (®)
‘L]O g(y) xo

Ecau g(yo) = 0, To y = yo — peutenne 3aga4u Ko, HO y 910ii 3aauu Komm MoryT 6bITh 1 Jpyrue pelieHust, eCiau HecOOCTBEeH-
HBIl HHTErpa | zo CXOJIATCSI.

K OI1Y ¢ pazmensionumucs: nepeMeHHbIMY, HATIPUMED, CBOISTCH:

Ojoposawsie OLY:
y = £(%) (9)

Jluneitapie OZLY mepBoro mopsiika:
y' +a(z)y = b(z) (10)



